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Wie bewerten Sie die heutige Fortbildungsveranstaltung...
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1. insgesamt? 2. bezüglich der
Themenauswahl?

3. bezüglich der Bild- und
Tonqualität?

4. bezüglich der Moderation?

Antwortkategorien 1-5 (1 = sehr schlecht, 5 = sehr gut); Darstellung des Durchschnitts



Wie haben Ihnen die einzelnen Vorträge gefallen?
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1. Prof. Kohl
(Proteingerichtete Therapie)

2. Dr. Zintl (Fallbsp.
Parkinson)

3. Dr. Rothenfußer-Korber
(Fallbsp. Parkinsonsymptome

4. Dr. Werner (Demenz)

Antwortkategorien 1-5 (1 = sehr schlecht, 5 = sehr gut); Darstellung des Durchschnitts



Konnten Sie aus den Vorträgen Hilfreiches für Ihren Klinik-
/Praxisalltag mitnehmen?
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1. Prof. Kohl
(Proteingerichtete Therapie)

2. Dr. Zintl (Fallbsp.
Parkinson)

3. Dr. Rothenfußer-Korber
(Fallbsp. Parkinsonsymptome

4. Dr. Werner (Demenz)

Antwortkategorien 1-5 (1 = sehr schlecht, 5 = sehr gut); Darstellung des Durchschnitts



Warum haben Sie an der Fortbildung teilgenommen? 
(Mehrfachauswahl möglich)
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Bitte geben Sie Ihre/n Grund/Gründe an:

Antwort-ID Response

19001583 Exzellent organisierte Fortbildungen, im Onlineformat

19000220 Vortrag zu Demenz im Rahmen meiner ehrenamtlichen Tätigkeit in einem 
Förderverein

19000014 Erkrankungen in der Familie



Platz für Ihr Feedback!

Antwort-ID Response

19000220 Sehr gut! Bitte weiter so!

19000186 Gerne weitere online Veranstaltungen

19000139 Sehr hilfreiche Veranstaltung. Danke!

19000120 Als nicht Neurologe fand ich die Vorträge sehr praxis-hilfreich. Danke

19000063 Ausgezeichnete Fortbildung. Straffe Organisation.Gute Ton und Bildqualität. Danke.

19000060 Sehr interessant.

19000058 Sehr zufreden

19000041 Eine überwiegend gelungene veranstaltung auch für Nicht-Neurologen!

19000015 Dankeschön für die sehr gut strukturierten Vorträge zum aktuellen Wissensstand!
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